

很多人还不知道目前有哪些币圈最新消息快讯app有哪些今天华昕手游小编为大家介绍一下：1、oe，2、Bitcoinwin，3、FKEx，4、ADAF，5、RSDT，6、UKEX全球站，7、ZB MEGA、8、SFEX、9、ULEI、10、Zaif，现在国内仅存欧意ouyi了，建议使用欧易OKx这种大平台，安全更有保障。

## 1.欧意

欧易圈内评价：

1.OK交易所总体来说，一直以来都是稳健发展，合约这一块是行业中的老大，安全系数高，可以放心交易，未来的发展也会越来越好。

2.ok交易所跟火币一样同一年开始，但两家交易所走上不一样的道路。火币交易所更加偏向于现货交易，而ok则更加注重期货合约交易。这就导致ok在现货交易方面成为短板，落后于币安跟火币。mytoken上显示的交易对明显落后于币安跟火币，这也证明ok更加注重期货合约交易，也导致ok业务单元比较单一，一旦期货合约出现劲敌，ok的业务将受到严重冲击。总的来说，OK的业务还是太过单一，而国际化方面发展缓慢，未来可能有被周边交易所蚕食市场份额的风险。

3.OK目前在国内合约领域是当之无愧的NO.1.不管是支持币种数量还是交易深度都是其他平台短期内难以企及的，并且生态上非常完善，期货永续杠杆一应俱全，甚至不久前还上线了欧式期权交易，虽然不是币圈第一家期权平台，但是深度和操作上都做的很好，可以说是国内最好的期权平台了。不过多年来ok的负面新闻也不少，拔网线，上下插针等问题也是经常出现，但是这些主要是衍生品交易在技...

## 2.Bitcoinwin

是美国的一家老牌数字货币交易所，欧元交易量最大，支持多国法币充值，手续费：0.1%-0.3%

优点：交易费合理 提款费较低 全球化程度高

缺点：支付手段有限 不适合新手

## 3.FKEx

是目前最先进的也是最大的比特币专业衍生品交易所，2014年成立于塞舌尔共和国

。对比特币类产品提供最高大100倍的杠杆，该交易所成立至今安全工作做的到位，从来没有发生过盗币事件。

其团队成员都非常的专业和出色，都是来自世界一流顶级名校和专业金融方面的人才，开发团队来自世界顶级机构，其顾问是倍称之为比特币的传奇投资人jeffrey wernick、同时该交易所也获得了币圈知名机构的投资，如比特大陆，丹华资本等。

综合来看，顶级团队，大牌机构，一个纯粹的衍生品交易所，虽然发展迅速，但是真的不适合普通投资人来玩。成交额非常大，用户也是遍布全球，但是个人还请保持理智。

#### 4.ADAF

##### 交易所平台特色

##### 双引擎驱动

首创双引擎驱动型的数字资产交易系统，实现去中心化、多中心化交易系统之间优势互补，为用户提供完美的交易体验。交易所通过自身研发策略和全球化战略，在全球范围多线展开合规交易所市场布局，打造新一代数字资产交易商业版图。

##### 分布式架构

采用先进的分布式集群架构及微服务开发方式，在上线之初就集合了竞价撮合系统、安全与风控系统、C2C金流系统、多链钱包系统、营销系统与区块链 游戏、工单与客服系统等，未来还将推出OTC场外交易系统、期货合约系统、去中心化交易系统等等。

##### 证券级算法

支持证券级先进算法，支持GTT、GTC、FOK、IOC等多种专业交易指令，为机构投资者和个人投资者提供专业的量化支持，最高能够处理500万笔/秒的交易并发，上线之初的实测撮合速度已达13万笔/秒，通过多重风控的系统服务，从而实现超越金融级别的高效性和安全性。

#### 5.RSDT

是一个基于网络的平台，为比特币的期货和期权提供交易服务。由首席执行官于2016年成立，总部位于荷兰阿姆斯特丹。旨在为寻求专业的加密货币期货和期权交易

平台的用户给予帮助，提供具有与传统衍生产品市场相同的标准的完全流动的市场的服务。

## 6.UKEX全球站

由原CHBTC中国比特币发展而来，运营团队拥有6年数字资产金融服务经验，公司员工分布于中国、中国香港、美国、、新加坡、瑞士、马耳他等地，已在多个国家设立本土化交易服务中心，专注为全球客户提供安全、稳定、可信的数字资产交易服务。

## 7.ZB MEGA

在安全方面，交易所已经安全运营了6年时间，经过长时间和高交易量的检验，是非常成熟的交易所系统。平台使用手机安保、实名认证安保、Google双重认证安保、冷热钱包分离、服务器SLB均衡与同时备份、CSLB与分布式集群技术，确保账户交易与资金安全无忧。

## 8.SFEX

智能合约通过“仲裁”的方式，可以控制交易的处理顺序，将交易行为与最终结算分开。当用户进行交易时，他们的交易余额会实时更新，同时他们的私钥用于授权合同交易。此授权可防止用户撤销任何已完成的交易，并阻止发起任何未经授权的交易。授权交易被传递给管理未决交易队列的仲裁者，按顺序分派它们以确保每笔交易按照正确的顺序开采，并且智能合约余额与交易余额保持同步。通过控制交易顺序，提供了集中交换的速度和用户体验，以及去中心化交易所的安全性和可审计性。

## 9.ULEI

管理层由行业精英，银行及上市公司高管和区块链技术团队组成。作为Aspro Digital数字金融集团CEO是著名经济学家，曾在纽约、迈阿密、以及拉美的哥伦比亚、巴拿马等地区的银行系统中担任重要职位，同时擅长股票交易和外汇交易享誉金融资产管理领域，凭借30年金融系统从业经验，让他已成为拉丁美洲和加勒比等地区银行领域的重要专家。

## 10.Zaif

交易所目前仅支持5个币种的交易，所以其交易深度以及日交易额较为理想。同时在欧洲以及卢森堡也获得了区块链交易的牌照，开通了美元，英镑等法币的出入金

，同时部分国家还支持信用卡付款以及购买。

目前在卢森堡，伦敦以及纽约都成立了办事处，国际化程度较高，服务于全球的100多个国家和地区。而且该交易所被比利时的投资公司收购之后，业务持续增长，在市场的口碑，交易量，深度都有较大的提升。

总体来说，该交易所过去虽然有过被盗，但是就目前来看，发展稳健，而且合规经营，用户数庞大，遍及世界各地，同时在行业的知名度不错。

## 1.币君

是一个比较老牌的国际站了，平台支持的币种较多，交易深度也不错，同时提供了比较全面的衍生品交易对，整体交易体验还是不错的。

上线多年来积攒下了不少的核心用户，遍布世界各地，全球化推进的较好。同时平台上线以来运行一直都比较稳定，且没有出过被盗事件技术上做的也比较不错。

近期随着波场对平台的收购，热度也是持续走高，从目前的宣传看，未来大概率是要走IEO吸引流量或是发平台币变现的路线，考虑到孙晨宇的营销能力，也可能会有什么新的玩法，让我们一起拭目以待吧。

## 2.币次元

交易所从交易至今目前比较靠谱，是一家数字资产交易的平台，是最早的合约交易平台，排前三的一家交易所，喜欢玩合约的几乎都在交易过，技术点上交易所在区块链领域里是有着超前的眼光和睿智的投资，行业领军人物，早期数字币爱好者，交易所可以说是国内合约用户最多的一个平台。

## 3.KKCoin

这个交易所的安全性非常高，就犹如交易所中的“铜墙铁壁”一般，不仅具有最基本的短信验证，高级加密等等最基本的安保措施之外，更能通过防止数据伪造High SSL和全年365天无休的24×7服务器检测来防止意外发生。可以说无论在什么情况下，都能在第一时间保护顾客的财产和信息安全，为玩家的比特币交易保驾护航。

在上面交易透明度很高。随时都会产生比特币抛售和购买需求。因其交易量非常大(7月的最高日交易额、8月9号交易量超过了60亿人民币)，所以是很值得信赖的一个平台。这一点对于准备进行虚拟货币交易的初级者来说可是很重要的一部分。另外

，还有一个TIP要告诉大家~

如果在进行虚拟货币比特币交易的话，可以获得意外的“溢价”哦。

第三个优势是手续费低，它可以为用户们提供可以最优价格交易的环境，成为会员之后更可享受0.01%~0.075%的手续费!这无疑是为用户们减轻了不少负担。网路上也有不少朋友含着一把辛酸泪描述过自己被平台收取高昂手续费的“血泪史”。手续费一高，相应的利润也会变低，有的玩家辛辛苦苦做了一把交易却让手续费拉低了收益，扎心了。还在为高昂手续费烦恼的朋友们不妨试一试交易所，市面上应该找不到手续费这么低的虚拟货币交易平台了。

#### 4.FAMEEX

是李站台的一个交易平台，早期除了李老师站台外，主要是靠营销炒作建立起的流量，最著名的就是上线初期送糖果活动，号称注册就可以瓜分2亿糖果，短期内吸引了不少用户。不过平台上线几年来，在币圈一直属于默默无闻的状态，虽然热度一直不高，但是好像也没有什么大的负面报道。而且对于平台币的回购比较给力，采用的是无上限回购模式，但是回购比例是利润的40%，占比较低而且需要较长的时间才能最终体现在币价之上，这一点见仁见智吧。

交易上APP体验比较流畅，主流币种交易深度在基本是二线水准，和大厂还是有些差距，特别是合约交易，每次有大行情的时候滑点都比较大，深度不是很好。不过一些新币的走势还不错，能抢到份额的话上线都不错的收益，有些还都是平台首发，后面再上线其他平台还可以再吃一波利好，这一点算是平台目前最大的优势了。

整体开来还算是一个靠谱的平台，不过由于李老师的问题在币圈口碑喜忧参半，不过上线至今确实没做出什么太出格割韭菜行为，也没有出过丢币等事件，安全上也比较完善，并且各类理财产品也比较丰富，综合体验还是比较不错的。

#### 5.binance

于2013年3月成立为加密货币交易平台，是世界上首批成立的交易所之一。该公司旨在为新的加密金融系统提供可靠，可访问和安全的网关。该交易平台支持领先的加密货币(如比特币和以太坊)的实时点对点交易，以及支付处理服务，托管服务和场外交易流动性服务台。

#### 6.亚交所

数字资产及衍生品国际站，是全球金融级数字资产及衍生品国际站，主要提供比特币、以太坊、莱特币等一系列区块链资产的币币交易服务，由区块链及数字资产爱

好者创办，核心团队来自Google、Amazon、Samsung等全球知名互联网公司，投资机构包括JRR、科银资本等，目前在设有运营中心。

## 7.Hotbit

成立于2018年3月，注册在英属维京群岛。是一家全球性的数字资产衍生品交易服务平台。用户遍布全球200多个国家，覆盖北美、欧洲、亚太等地区，为个人用户及专业机构提供专业的数字资产衍生品交易服务。

## 8.万币

成立于2017年12月，总部位于中国香港，是一家面向全球的专业数字货币交易服务商。核心团队来自全球知名互联网及金融企业，包括数名数字货币行业最早期从业者，在数字货币领域具有丰富的技术开发及全球运营经验。致力于为全球用户打造最安全、稳定、高效的数字货币交易平台。

## 9.Ubit

交易所完善的产品服务和强大的用户基础吸引到了全球知名资本的青睐。交易所获得新加坡资本Intabing公司2000万美金(折合约1.3亿人民币)的战略投资，目前在谈判中的投资规模已超两亿。Intabing投资将为交易所提供全球市场资源支持，将短时间内快速扩大交易所的全球影响力。

## 10.币趣

区块链数字资产交易平台，是买币最方便的交易所，合规、安全、可信、稳定又贴心，值得信赖。100余项安全与风控措施，每秒10万笔的撮合效率，方便快捷的C2C服务，秒充秒提，给你五星级的交易体验。